

НОВОСТЬ

15.10.2024

АЛЛЕЯ ТРУДОВЫХ ДИНАСТИЙ СОХРАНИТ ПАМЯТЬ О ВОЛГОГРАДСКИХ ЭНЕРГЕТИКАХ

На территории Центрального парка культуры и отдыха Волгограда высажена именная аллея представителей трудовых династий ведущих предприятий региона, в числе которых и работники «ЛУКОЙЛ-Волгоградэнерго». Всего в новом сквере появилось 36 именных сосен, елей и лиственниц.

Представители шести трудовых династий энергетиков ЛУКОЙЛа высадили деревья и установили информационные таблички со своими фамилиями и названием предприятия, получив от региональной власти благодарственные письма за активную жизненную позицию и вклад в сохранение семейных традиций и ценностей. Теперь волгоградцы и гости города смогут не только отдохнуть в тени аллеи, но и ознакомиться с трудовой историей земляков.